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Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в работе
Международной научно-практической конференции 
«Пересмотр судебных актов по гражданским и административным делам: проблемы нормативного регулирования, официального толкования и правоприменения»
которая состоится 
17 июня 2021 года
Целью конференции является консолидация научного и практического сообщества для разработки конструктивных подходов к совершенствованию цивилистического и административного процессуального законодательства и правоприменительной практики. 
Для участия в работе конференции приглашаются ученые, судьи и другие практические работники, а так же аспиранты, магистранты и студенты.
Работа конференции планируется в онлайн-формате.
Основные направления работы Международной научно-практической конференции:
- Основные теоретические понятия проверочных производств в гражданском, арбитражном и административном судопроизводстве: сопоставление, взаимосвязи, противоречия;
- Исторические аспекты возникновения и развития механизмов обжалования судебных актов в гражданском, арбитражном и административном судопроизводстве;
- Право на обжалование в составе права на судебную защиту; совокупность юридических фактов и процессуальных действий, составляющая условия реализации права на обжалование;
- Сроки на обжалование, их продолжительность, особенности исчисления, последствия пропуска сроков, их восстановление;
- Процессуальный порядок возбуждения проверочного производства в гражданском, арбитражном и административном судопроизводстве;
- Процессуальный порядок подготовки и рассмотрения дела в проверочной инстанции в гражданском, арбитражном и административном судопроизводстве;
- Пределы пересмотра судебных актов в проверочных инстанциях в гражданском, арбитражном и административном судопроизводстве;
- Полномочия судов проверочных инстанций в гражданском, арбитражном и административном судопроизводстве;
- Основания для изменения или отмены судебных актов в проверочных инстанциях в гражданском, арбитражном и административном судопроизводстве и другие.
Планируется издание сборника научных статей участников конференции.
Для участия в конференции в срок до 01.06.2021 года в Оргкомитет по электронной почте voitovich.conf-gpp@yandex.ru необходимо представить: заявку участника конференции (Приложение №1) и научную статью.
Требования к публикации научных статей (Приложение №2): объём до 0,5 п.л. (8 страниц формата А4); тип файла – документ MS Word 2010, (формат файла .docx); шрифт – Times New Roman, кегль – 14 (в сносках – 12); поля по 2 см.; интервал – 1,5; выравнивание – по ширине страницы (кроме данных об авторе и заголовка). 
ФИО участника следует указывать в верхнем правом углу первой страницы работы. Ниже в сносках следует указать ФИО участника, его должность, научные степень и звание. Сноски – постраничные, в соответствии с требованиями библиографического описания. Научная статья должна сопровождаться пристатейным библиографическим списком в алфавитном порядке. 
Оригинальность текста должна быть не менее 65%, текст не должен содержать встроенных стилей и отсканированных или добавленных из web-документов элементов. Схемы и таблицы включаются в текст. 
Представляя научные статьи для опубликования в электронном сборнике материалов конференции, автор гарантирует правильность всех сведений о себе, отсутствие плагиата и других форм неправомерного использования результатов чужой интеллектуальной деятельности, надлежащее оформление всех заимствований текста.
Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов для опубликования. 
Место проведения конференции:
г. Санкт-Петербург, Александровский парк, д. 5, Северо-Западный филиал ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия».

Дата проведения конференции:
17 июня 2021 г. 
Контакты:
Заведующая кафедрой гражданского процессуального права, к.ю.н., доц. Войтович Лилия Владимировна, т. (812) 655-64-55 (доб. 314); 
                                                      т.сот. 8-911-129-60-26.
Электронная почта Оргкомитета конференции:
                                                      voitovich.conf-gpp@yandex.ru

Оргкомитет


Приложение 1

ЗАЯВКА
на участие в работе Международной научно-практической конференции: 
«Пересмотр судебных актов по гражданским и административным делам: проблемы нормативного регулирования, официального толкования и правоприменения»

17.06.2021 г.

	Фамилия, имя, отчество автора (авторов)

	 

	Город

	 

	Место работы, должность

	 

	Ученая степень, звание

	 

	Тема доклада

	

	Телефон (с кодом), е-mail

	 





Приложение №2


Требования к оформлению статей,  представляемых для опубликования в изданиях
Северо-Западного филиала ФГБОУВО
«Российский государственный университет правосудия»

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Правовая политика в контексте актуальных проблем российского государства
Петров Андрей Андреевич, доцент кафедры гражданского права Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», кандидат юридических наук, доцент.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Образец заполнения электронных ресурсов
1. Постановление Совета судей РФ от 15 мая 2008 г. № 219 «О правовой регламентации должности мирового судьи и совершенствовании статуса сотрудников его аппарата» // СПС «КонсультантПлюс» www.consultant.ru/document/cons_doc_ARB_91853 (Дата обращения: 25.09.2018 г.). 

Образец  заполнения иных источников
1. Ишеков К.А. Особенности конституционного принципа разделения властей в субъектах Российской Федерации // Централизм, демократия, децентрализация в современном государстве: конституционно-правовые вопросы. Материалы Международной научной конференции. Москва, 7−9 апреля 2005 г. / Под ред. С.А. Авакьяна. - М.: Астерион, 2006.  С. 228.
2. Муратшина Г.П. Мировые судьи Республики Башкортостан в системе органов государственной власти субъекта Российской Федерации. Автореферт дисс. … канд. юрид. наук.  М., 2012.
3. Павликов С.Г. Институт мировых судей как необходимый элемент укрепления российского федерализма // Мировой судья.  2003.  № 2.  С. 3.
