12 октября 2018 г. в Северо-Западном филиале ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия» успешно проведена Международная научно-практическая конференция «ПРОБЛЕМЫ СУДОПРОИЗВОДСТВА В СУДЕ ПЕРВОЙ ИНСТАНЦИИ ПО ГРАЖДАНСКИМ, АРБИТРАЖНЫМ И АДМИНИСТРАТИВНЫМ ДЕЛАМ».
Организаторами конференции являются две кафедры Северо-Западного филиала: кафедра гражданского процессуального права и кафедра государственно-правовых дисциплин.
Цель конференции: выявление основных тенденций развития современного цивилистического и административного процессуального законодательства в России в контексте регулирования правового и процессуального положения субъектов процессуальных правоотношений; анализ существующих особенностей правового и процессуального положения участников цивилистического и административного судопроизводства в российском и зарубежном законодательстве; исследование критериев выделения в отдельные группы субъектов цивилистического и административного судопроизводства; изучение других актуальных вопросов теории, законодательства и правоприменительной практики; рассмотрение имеющиеся противоречий и пробелов; формулирование предложений по совершенствованию действующего цивилистического и административного процессуального законодательства.
Работа Международной научно-практической конференции осуществлялась в формате дискуссии, где приняли участие представители судебного корпуса, а также ученые и практикующие юристы. 
Проведение этого мероприятия обусловлено рядом факторов, важным из которых является очередной этап судебной реформы, который вовлекает в свою орбиту все большее количество участников и поэтому равнодушных остаться не может. Всех участников конференции объединило стремление выразить свою позицию относительно происходящего, трудно остаться в стороне и не реагировать на то, что происходит в правовой действительности, и в частности на серьезную трансформацию судоустройства и судопроизводства. Участники конференции поделились своим мнением, и своим опытом. 
С приветственным словом к участникам конференции обратились Жолобов Ярослав Борисович, директор СЗФ ФГБОУВО «РГУП» и Очередько Виктор Пантелеевич, заместитель директора по научной работе СЗФ ФГБОУВО «РГУП», доктор юридических наук, профессор, Заслуженный работник высшей школы РФ.
Модераторами конференции были: 
КАЙНОВ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ, заведующий кафедрой государственно-правовых дисциплин Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российского государственного университета правосудия», доктор юридических наук, профессор;
ВОЙТОВИЧ ЛИЛИЯ ВЛАДИМИРОВНА, заведующий кафедрой гражданского процессуального права Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», кандидат юридических наук, доцент.

В ходе работы конференции с докладами выступили:
Судебные издержки в приказном производстве
ВОЛОДКИНА АЛЕКСАНДРА ИВАНОВНА, председатель Арбитражного суда г. Санкт – Петербурга и Ленинградской области (г. Санкт-Петербург)
Подтверждение нотариусом обстоятельств как основание освобождения от доказывания 
ХАЛАТОВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, доцент кафедры гражданского процесса ФГБОУВО «Уральский государственный юридический университет», кандидат юридических наук (г. Екатеринбург)
Производство по административным делам о признании информационных материалов экстремистскими  
АРГУНОВ АЛЕКСЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, доцент кафедры гражданского и административного судопроизводства ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», кандидат юридических наук (г. Москва)
Заседание суда первой инстанции
ЮСУПОВ ТИМУР БАРИЕВИЧ, доцент кафедры гражданского процессуального права Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», кандидат юридических наук (г. Санкт-Петербург)
Актуальные проблемы процессуального правопреемства при производстве по гражданским и административным делам
НОХРИН ДМИТРИЙ ГЕРОЛЬДОВИЧ, советник заместителя Председателя Конституционного суда Российской Федерации, доцент кафедры гражданского процессуального права Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», кандидат юридических наук (г. Санкт-Петербург)
Некоторые проблемы правосудия первой судебной инстанции в контексте проверки судебных актов в цивилистическом процессе 
КНЯЗЬКИН СЕРГЕЙ ИГОРЕВИЧ, доцент кафедры гражданского и административного судопроизводства ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», кандидат юридических наук (г. Москва)
Актуальные вопросы взыскания судебной неустойки (астрента) в гражданском судопроизводстве 
ГРИБОВ НИКОЛАЙ ДМИТРИЕВИЧ, старший преподаватель кафедры гражданского и административного судопроизводства ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», кандидат юридических наук (г. Москва)
Проблемы рассмотрения споров возникающих из финансовых обязательственных правоотношений
ВАСЯНИНА ЕЛЕНА ЛЕОНИДОВНА, профессор кафедры государственно- правовых дисциплин Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», доктор юридических наук (г. Санкт – Петербург)
Положительные и отрицательные аспекты влияния информационных технологий на цивилистический процесс
БАГЫЛЛЫ САФУРА ТЕЙМУРАЗОВНА, старший преподаватель кафедры гражданского и административного судопроизводства ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», кандидат юридических наук (г. Москва)
Актуальные проблемы гражданского и административного судопроизводства в Эстонской республике
БАРИШЕВСКИ ЛЮДМИЛА НИКОЛАЕВНА, руководитель в ННО «Курепыллу», ННО «Нарва мнт 174С», ННО «К.Кярбери18» (г. Таллинн, Эстония)
К вопросу о перспективах развития принципов российского гражданского процессуального права 
САМСОНОВ НИКОЛАЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, доцент кафедры гражданского процессуального права Ростовского филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», кандидат юридических наук, доцент (г. Ростов - на – Дону)
Истина в административном судопроизводстве 
МАЛЫШЕВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, доцент кафедры государственно-правовых дисциплин Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», кандидат юридических наук, доцент (г. Санкт-Петербург)
По результатам работы конференции, её участниками были как преподаватели кафедр СЗФ ФГБОУВО «РГУП», так и преподаватели других вузов г. Санкт-Петербурга и других городов Российской Федерации и зарубежных государств, в том числе:
- кафедры административного и таможенного права Петербургского филиала им. В.Б. Бобкова «Российская таможенная академия»;
- кафедры гражданско-правовых дисциплин Санкт-Петербургского юридического института (филиал) ФГКОУ ВО «Академия Генеральной прокуратуры Российской Федерации»;
- кафедры предпринимательского права Ленинградского государственного университета им. А.С. Пушкина;
- кафедры гражданского и арбитражного процесса Омского государственного университета им. Ф.М.Достоевского;
- кафедры гражданского права Санкт-Петербургского государственного экономического университета;
[bookmark: _GoBack]- кафедры гражданского процесса Санкт-Петербургского университета МВД России;
- кафедры гражданско-правовых дисциплин ФГКОУВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации»;
- кафедры гражданско-правовых дисциплин Северо-Западного филиала ФГБОУВПО «Российская правовая академия»;
- кафедры гражданского процесса ФГБОУВПО «Саратовская государственная юридическая академия»;
- кафедры гражданско-правовых дисциплин Северо-Западного института управления Российская академия народного хозяйства при Президенте Российской Федерации;
- кафедры гражданско-правовых дисциплин Северо-Западного (г. Санкт-Петербург) филиала ФГБОУВПО «Российская правовая академия Министерства юстиции Российской Федерации»;
- кафедры гражданского процесса Тульского филиала ФГБОУ ВПО «Российская правовая академия Министерства юстиции Российской Федерации»;
- кафедры административного, финансового и информационного права филиала ФГБОУ ВПО «Российская правовая академия Министерства юстиции Российской Федерации»;
- кафедры гражданского права и гражданского судопроизводства ФГАОУВО «Южно-Уральский государственный университет» (национальный исследовательский университет);
- кафедры предпринимательского права Уральского государственного юридического университета;
- кафедры административно-правовых дисциплин Национальной академии прокуратуры Украины;
- Института законодательства Верховной Рады Украины, Института последипломного образования Киевского национального университета имени Тараса Шевченко (г. Киев, Украина);
- кафедра правовых дисциплин Бердянского университета менеджмента и бизнеса (г. Бердянск, Украина);
- кафедра гражданского права и процесса, ФГБОУ ВПО «Южно-Уральский государственный университет» (национальный исследовательский университет);
- кафедры гражданского и административного судопроизводства ФГБОУВО «РГУП» 
- и другие.
Также в работе круглого стола приняли участие судьи и другие госслужащие судов общей юрисдикции и арбитражных судов. Многие из участников, являются судьями в почетной отставке. В работе конференции приняли участие и студенты, магистранты и аспиранты Филиала и других Вузов. По итогам работы конференции были подведены итоги и вручены сертификаты.
В целом в работе конференции (очно и заочно) приняли участие гости из следующих городов России: г. Москва, г. Санкт-Петербург, г. Саратов, г. Екатеринбург, г. Челябинск и других. Иностранными гостями конференции были граждане Республики Эстония, Республики Казахстан и Республики Беларусь.
Доклады всех участников конференции были актуальными и содержательными, что обусловило яркий интерес участников и продолжительную дискуссию.
Организаторы конференции выражают благодарность участникам научного мероприятия и надеются на дальнейшее сотрудничество!


