Российский государственный университет правосудия приглашает пройти обучение по программе профессиональной переподготовки «Специалист по государственному и муниципальному управлению»,разработанной в соответствии с требованиями Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих. 
Программа предназначена для руководителей и иных специалистов коммерческих и некоммерческих организаций (структурных подразделений), а так же  государственных и муниципальных служащих, имеющих высшее профессиональное образование и желающих получить дополнительное профессиональное образование в области государственного и муниципального управления. 
Обучение  проводится ведущими преподавателями Университета правосудия в городе Москве, с применением дистанционных технологий. Занятия и учебные материалы доступны в режиме онлайн и офлайф на образовательном портале Университета. По итогу обучения выдается диплом о профессиональной переподготовке установленного образца. 
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Объем: 250 часов. 
Срок обучения: 5 месяцев
Период обучения ФЕВРАЛЬ 2018 –ИЮНЬ 2018 года. 
Форма обучения: очно-заочная с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий. 
Стоимость: 20 000 рублей
Изучаемые дисциплины: 
- Теория управления
- Теория организации 
- Контрольно-надзорная деятельность в сфере государственного и муниципального управления
- Административные регламенты и процедуры в сфере государственного и муниципального управления
- Государственная и муниципальная служба
- Государственные и муниципальные закупки 
- Противодействие коррупции
- PR и реклама 
- Русский язык, культура речи, риторика
- Деловое общение и межличностные коммуникации
После успешного завершения обучения слушатели получают диплом о профессиональной переподготовке установленного образца, который предоставляет право на ведение профессиональной деятельности в сфере государственного и муниципального управления.
Описание учебного процесса: учебные занятия проводятся с применением современных инновационных образовательных форм и технологий, в том числе в форме тренингов, использования образовательного портала отдела дополнительного профессионального образования РГУП и сетевой программы Еtutorium.com. 
По вопросам обучения просим обращаться в 505 кабинет, 
Телефон: 8 (495) 332-54-33
8 (495) 332-53-08
email: dpo@rsuj.ru
