Приложение 1   

Требования к оформлению материалов  
Материалы принимаются в электронной версии в редакторе Word (шрифт Times New Roman, размер шрифта 12, одинарный интервал, автоматическая установка переносов, поля — по 2 см с каждой стороны, отступ 1,25 см) с предоставлением (по возможности) распечатки. Название статьи набирается заглавными буквами по центру строки полужирным шрифтом. Инициалы и фамилия автора печатаются полужирным шрифтом с правой стороны над названием статьи. 
Текст должен быть тщательно вычитан, в статье не должно быть стилистических погрешностей, фактологических, орфографических и пунктуационных ошибок. 
Ссылки на источники даются внизу страницы. Комментарии к тексту даются в постраничных ссылках. Обязательно наличие пристатейного библиографического списка, составленного в соответствии с действующими нормами ГОСТа, в том числе обязательно указываются для монографий издательство, год публикации, общее число страниц. (Убедительно просим всех авторов, оформлять ссылки в соответствие с требованиями, изложенными в документе ГОСТ Р 7.0.5-2008 «Библиографическая ссылка: общие требования и правила составления»).
