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	Цель изучения дисциплины
	Усвоение комплекса теоретических знаний об основных понятиях, категориях и институтах уголовного права. Выработка практических навыков и умений; совершенствование творческих способностей будущего юриста; формирование профессиональной культуры студентов, их мировоззренческой эрудиции.

	Место дисциплины в структуре 
ППССЗ
	Дисциплина является вариативной дисциплиной профессионального учебного цикла.

	Компетенции, формируемые в результате освоения дисциплины 
	ОК 1. Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.
ОК 2. Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.
ОК 3. Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность.
ОК 4. Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.
ОК 5. Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.
ОК 6. Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.
ОК 8. Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься самообразованием, осознанно планировать повышение квалификации.
ОК 9. Ориентироваться в условиях постоянного изменения правовой базы.
ОК 10. Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда.
ОК 12. Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению.
ПК 2.3. Организовывать и координировать социальную работу с отдельными лицами, категориями граждан и семьями, нуждающимися в социальной поддержке и защите.

	Содержание дисциплины 
	Тема 1: Понятие, система, задачи и принципы уголовного права Российской Федерации. Тема 2: Уголовный закон. Действие уголовного закона. Тема 3: Понятие преступления. Тема 4: Состав преступления. Тема 5: Объект преступления. Тема 6: Объективная сторона преступления. Тема 7: Субъективная сторона преступления. Тема 8: Субъект преступления. Тема9: Стадии совершения преступления. Тема 10: Соучастие в преступлении. Тема 11: Множественность преступлений. Тема 12: Обстоятельства, исключающие преступность деяния. Тема 13: Понятие и цели наказания. Система и виды наказаний. Тема 14: Назначение наказания. Тема 15: Освобождение от уголовной ответственности. Тема 16: Освобождение от наказания. Тема 17: Особенности уголовной ответственности и наказания несовершеннолетних. Тема 18: Принудительные меры медицинского характера. Конфискация имущества. Судебный штраф. Тема 19: Понятие и значение Особенной части УК РФ. Система Особенной части УК РФ. Тема 20. Преступления против жизни и здоровья. Тема 21. Преступления против свободы, чести и достоинства личности. Тема 22. Преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности. Тема 23. Преступления против конституционных прав и свобод человека и гражданина. Тема 24. Преступления против семьи и несовершеннолетних. Тема 25. Преступления против собственности. Тема 26. Преступления в сфере экономической деятельности. Тема 27. Преступления против интересов службы в коммерческих и иных организациях. Тема 28. Преступления против общественной безопасности. Тема 29. Преступления против здоровья населения и общественной нравственности.Тема 30. Экологические преступления. Тема 31. Преступления против безопасности движения и эксплуатации транспорта. Тема 32. Преступления в сфере компьютерной информации. Тема 33. Преступления против основ конституционного строя и безопасности государства. Тема 34. Преступления против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления. Тема 35. Преступления против правосудия. Тема 36. Преступления против порядка управления. Тема 37. Преступления против военной службы. Тема 38. Преступления против мира и безопасности человечества.

	Общая трудоёмкость дисциплины
	Общая трудоемкость дисциплины составляет 152 часа.


	Форма промежуточной аттестации
	Контрольное задание.
Дифференцированный зачёт. 


[bookmark: _GoBack]
