Объявление
Санкт-Петербургского городского суда


Санкт-Петербургский городской суд объявляет конкурс с 12.10.2021 года на замещение вакантных должностей государственных гражданских  служащих:
Общий отдел

- Секретарь судебных заседаний – 3. Требования к кандидатам – высшее юридическое образование

- Старший специалист 1 разряда – 2 Требования к кандидатам - среднее профессиональное образование
     Также Санкт-Петербургский городской суд объявляет конкурс с 12.10.2021 года на включение в кадровый резерв для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы старшей группы должностей категории «специалисты»:
Общий отдел:

 - секретарь судебных заседаний;

- ведущий специалист;

- старший специалист 1 разряда.

Требования к кандидатам и условия проведения конкурса на включение в кадровый резерв  государственных гражданских  служащих Санкт-Петербургского городского суда:
1. Секретарь судебных заседаний – высшее юридическое образование.

2. Ведущий специалист – высшее профессиональное образование.

     3. Старший специалист 1 разряда - среднее профессиональное   образование. 

Лица, желающие участвовать в конкурсе, представляют документы лично, посредством направления по почте  по адресу: Санкт-Петербург, ул. Бассейная, д. 6, корпус В.1, каб.219 (отдел кадров) в рабочие дни – понедельник, вторник, среда,  с 10 до 17 час., обед с 13 ч. до 13 ч.30 м. или в электронном виде с использованием информационной системы «Интернет» по электронному адресу: gorsud.spb@sudrf.ru в течение 21  дня  со дня публикации настоящего объявления, т.е. с 12 октября 2021 года. Последний день приема документов 01 ноября 2021 года. Достоверность сведений, представленных гражданином, подлежит проверке. 

Получить подробную информацию о конкурсе можно по телефону  отдела кадров – 459-38-99, 459-59-84 и в Учебном отделе (каб.101 СЗФ «РГУП»).
